SEIKO Afinador Cromético com clipe
MANUAL DE INSTRUGCOES

SEIKO Accordatore cromatico a pinza
MANUALE DI ISTRUZIONI

SEIKO Afinador cromético ajustable
MANUAL DE INSTRUCCIONES

Obrigado por ter adquirido o AFINADOR CROMATICO SEIKO STX7. Leia este
manual de instrugdes com atengdo antes de usar o seu STX7 visto que um uso
adequado é importante para assegurar o bom funcionamento do mesmo

Guarde este manual de instrugdes num lugar sempre acessivel e consulte-o
regularmente.

PRECAUGOES

Evite o seguinte pois pode resultar em avaria, dano, ingestdo acidental, ruturas
de bateria ou derrame de liquido, descoloracéo e deterioragao do afinador e/ou
danos ao seu instrumento.

e Nao desmonte, tente reparar ou altere o afinador ou bateria.

o Nao manuseie o afinador com méaos molhadas.

e N3o use ou guarde o afinador em locais onde se possa molhar, como casas
de banho, perto de pias ou no exterior.

* N&o exponha baterias removidas ao fogo.

o Nao retire as baterias abruptamente.

e N3o insira grampos ou outros objetos estranhos no afinador.

e Nao coloque o afinador em superficies instaveis.

e N&o deixe cair intencionalmente nem atire o afinador.

e Use apenas em locais onde a temperatura esteja entre os 5°C e os 35°C.

e Nao use o afinador perto de aquecedores, em equipamentos que emitam
calor, a luz direta do sol ou em veiculos.

e No use ou guarde o afinador em locais himidos ou com p6.

e Nao use outros cabos a ndo ser os cabos USB de carregamento fornecidos.

e Nao aplique forgca excessiva ao cabo de carregamento USB fornecido.

e Evite contato visual direto com a luz branca do LED.

e Monitorize com atengéo o uso do afinador por criangas.

e Mantenha o afinador fora do alcance das criancas.

e Retire sempre o cabo de carregamento USB depois de efetuar o carregamento.
Retire o cabo de carregamento USB do afinador depois do tempo de
carregamento mesmo que a bateria ainda ndo tenha carregado por completo.

e Na eventualidade de odores estranhos, acumulagao de calor, deformagéo ou
outras anomalias durante o carregamento retire imediatamente o cabo de
carregamento USB, incluido, do afinador.

e Durante o carregamento, assegure-se que o cabo de carregamento USB se
encontra bem colocado na entrada de carregamento.

e Ndo exceda a extensao estipulada para posi¢des do grampo.

e Nao aplique forgca excessiva aos botdes ou corpo do afinador.

* N&o permita que liquido derramado da bateria entre em contacto com a
sua pele.

e Nao use ou guarde o afinador em locais com pé ou propensos a vibragdes.

e Nao use diluentes ou alcool para limpar o afinador.

e Assegure-se que a area em redor do afinador e dos cabos de carregamento
USB se encontram livres durante o carregamento.

e Nado manuseie o cabo de carregamento USB com maos molhadas.

e Tenha atengdo para ndo apertar os dedos no clipe.

e Remova o clipe do seu instrumento, se ndo estiver a usar o afinador.

e Carregue a bateria apenas em locais onde a temperatura esteja entre os 5°C
e os 35°C.

o Verifique a orientag&o da ficha USB antes de a ligar & porta de carregamento.

e Quando ligar, certifique-se que ndo ha p6 ou materiais estranhos na entrada de
carregamento, no cabo de carregamento ou na ficha USB.

Neste equipamento usa-se uma bateria de litio.

Ao usar o STX7 pela primeira vez apés a compra, pela primeira vez,
deslize o interruptor da bateria para a posigao [BATT. ON]. A bateria
deve ser carregada, antes da primeira utilizagdo, usando o cabo USB
incluido. Veja "CARREGAR O SEU STX7" para mais detalhes.

NOMES E FUNGOES DAS PEGAS

Sobre o microfone incorporado
Este equipamento usa um microfone incorporado.
Este microfone é nao direcional e altamente sensivel. Som em qualquer
direcéo sera detetado.

@ Botdo POWER (Alimentacéo)
Pressione o botdo POWER (Alimentagao) para ligar e desligar o afinador.
(@ Botéo CLIPE/MIC (MICROFONE)

Pressione o botdo CLIPE/MIC (MICROFONE) para alternar entre a afinagéo

da entrada CLIPE e a entrada MIC (MICROFONE).

Entrada CLIPE: O sensor de vibragao incorporado detetara as
vibragdes emitidas quando toca uma nota no
seu instrumento.

Este método de entrada é adequado para
locais onde existe muito ruido de fundo ou
quando quiser que o afinador apenas detete

o0 som emitido pelo seu instrumento.

Entrada MIC (MICROFOZNE): O microfone incorporado detetara as notas
tocadas no seu intrumento.

® Bot&o PITCH (TOM)
Pressione o botdo PITCH (TOM) para estabelecer o tom de referéncia
(frequéncia A4). O tom de referéncia pode ser establecido para 415 Hz ou a
1 Hz de 437 a 444 Hz.
As configuragdes de fabrica do tom de referéncia sdo de 440 Hz.

@ Botao LIGHT (LUZ)
Pressione o botdo LIGHT (LUZ) durante 1 segundo para ligar a luz LED @ ON
(LIGADO) em "fraca luminosidade". Pressione o botdo uma segunda vez para
estabelecer a luminosidade para "alta".
Pressione o botdo uma terceira vez para OFF (DESLIGAR) a luz LED.
(Luz ON (LIGADA) (luminosidade: baixa) — Luz ON (LIGADA) (luminosidade:
alta) — Luz OFF (DESLIGADA) — Repetir)
Note que a luz LED pode ligar-se (ON) mesmo quando o afinador se encontra
OFF (DESLIGADO).

® Ecra LCD
a Indicador de Nota: Mostra a nota mais préxima a nota de entrada.
b Indicador do Método de Entrada: Mostra o método de entrada selecionado

(CLIPE ou MIC).
¢ Indicador de Bateria Fraca: As luzes encontram-se ligadas quando a bateria
precisa ser carregada.

® Luz LED DE CARREGAMENTO
A luz LED vermelha liga-se durante o carregamento. A luz desliga-se
automaticamente assim que o carregamento estiver completo.

@ Luzes de afinagao
Durante a afinagédo, as luzes LED de afinagdo acendem-se e indicam a
diferenca entre a nota exibida e a nota tocada.
O tom de referéncia também ¢é mostrado.

Clipe
Utilize o clipe para fixar o afinador ao seu instrumento quando estiver a usar a
entrada CLIPE (vibragao) para afinar.

© Entrada de carregamento (micro USB)
Usa-se durante o carregamento da bateria.

Luz LED
Este LED branco liga-se quando o botéo LIGHT (LUZ) for pressionado durante
1 segundo.

@ Interruptor da bateria
Em caso de uma avaria durante a utilizagao, deslize o interruptor da bateria
para a posigdo [¥] e, de seguida, novamente para a posigdo [BATT. ON].
Posteriormente, ligue o STX7 novamente.

CARREGAR O SEU STX7

Carregue a bateria pelo menos uma vez a cada seis meses, mesmo
durante longos periodos de nao utilizagcdo. Este procedimento pode
prolongar o periodo de vida da bateria.

A bateria do seu afinador precisa ser carregada quando o Indicador de Bateria
Fraca se encontra no ecrd The LCD tal como mostra a FIGURA 1.
A bateria de litio do afinador pode ser carregada ao ligar-se o cabo de
carregamento USB incluido a entrada USB
(ex.: de um computador).
1. Desligue o afinador antes de o ligar ao cabo
de carregamento (extremidade pequena) do cabo
de carregamento USB incluido.
. Ligue o cabo de ligagéo tipo-A (extremidade
mais larga) do cabo de carregamento USB a
entrada USB (ex.: de um computador).

indicador de
bateria fraca

N

Quando devidamente ligado, a luz LED vermelha Mic
ligar-se-a. 5

Note que a entrada USB tera de estar ligada a
corrente de forma a poder carregar a bateria.

3. O carregamento estara terminado assim que a luz
LED de CARREGAMENTO (vermelha) do afinador
se desligar.

Retire os cabos de carregamento USB apds o carregamento.
3 Dependendo das condigdes de utilizagdo, pode demorar até 3 horas para
carregar por completo uma bateria descarregada.

FIGURA 1 (ecra LCD)

Luz LED de CARREGAMENTO
Luz LED vermelha liga-se
durante o carregamento

Luz desliga-se quando o
carregamento estiver completo

-

Afinador (STX7)

Entrada
de carregamento

(micro USB) Computador ou outro

H Cabo de equipamento provido de

1 ligag&o tipo-A entradas USB

L 'Eﬁ 2 Certifique-se que, durante
Cabo de ligagao o carregamento, a entrada

de carregamento Cabo de USB esta alimentada
carregamento (ex.: ligue o computador).
USB incluido

-PRECAUGOES-

’¢ Carregue a pilha apenas em locais onde a temperatura esteja entre 5°C e
35°C.
O desempenho e vida util da pilha deteriorar-se-a se for carregada em locais
cujas temperaturas se encontrem fora deste alcance.

% As suas configuragdes e dados armazenados perder-se-do se a bateria esvaziar
por completo.

%% Verifique a orientagdo da ficha antes de a ligar a entrada de carregamento.
A ficha tem que estar corretamenta orientada de forma a que se encaixe na
entrada de carregamento.

2% Use apenas o cabo de carregamento USB incluido no seu afinador para
carregar a bateria. O uso de outros cabos podera resultar em danos ao
seu afinador.

*% Desligue (OFF) o afinador antes de carregar a bateria.

# Nao tocar no afinador ou no cabo USB com as maos molhadas. Pode causar
ferimentos ou choque eléctrico.

% Certifique de que as extremidades do terminal USB e a entrada do
carregador sejam livres de poeira e detritos, dado que pode causar uma
acumulagéo de calor e / ou chamas.

MODO DE UTILIZAGAO

m Fixar o afinador

Prenda o afinador, por meio de um clipe, ao seu
instrumento e ajuste o clipe de modo a poder
visualizar o ecra com clareza. Certifique-se que
os ajustes do clipe se encontram dentro das
variagdes de movimento estipuladas

(ver FIGURA 2).

- Nao exceda as variagdes de movimentos do

Max. 100°

5 Alcance de

N N . movimentos
clipe estipuladas. Se o fizer podera resultar em previstos
danos ao seu afinador. para o clipe

- Retire o clipe do seu instrumento quando nao
estiver a usar o afinador. Se deixar o afinador
preso com um clipe no seu instrumento
durante muito tempo, isto pode deixar marcas
ou provocar a descoloragéo do seu instrumento.

m Afine o seu Instrumento

Prima o botdo POWER (ALIMENTACAO) para

ligar o afinador. Se estiver ligado, o dltimo tom

de referéncia A4 ajustado pisca no indicador.

Pressione o botdo PITCH (TOM) para

estabelecer o tom de referéncia de acordo com

o medidor do pitch (tom) de referéncia.

O afinador indicara automaticamente a nota mais

préxima a nota de entrada e a discrepancia entre

a nota de entrada e a nota exibida no ecra. A luz

do meio no indicador (azul) acender-se-a quando

a nota estiver afinada.

- O som ambiente ou ruido produzido por
dispositivos eletronicos podem dar origem a
que o afinador reaja tal como se estivesse a
ser utilizado. Isto ndo é considerado mau
funcionamento.

- Quando o afinador se encontra ligado e apds
um periodo curto de inatividade do botao ou
afinagéo, o ecra LCD escurecera gradualmente.
O afinador desliga-se automaticamente apds
cerca de 10 minutos de inatividade. Esta fungéo
destina-se a prolongar a duragéo da bateria.

- Em alguns casos, os instrumentos que
produzem sons harmoénicos ou tons breves
sustenidos podem ser afinados com precisao.

DESCARTE DA BATERIA INTERNA
(LITIO RECARREGAVEL)

Neste equipamento usa-se uma bateria de litio.

Em alguns casos, a bateria tera de ser retirada quando se descartar do afinador.

Em tais casos, siga os passos em baixo para retirar a bateria.

% Siga todos os procedimentos e regulamentos locais quando se descartar das
baterias.

% Certifique-se que a bateria se encontra completamente descarregada antes
de a remover.

% Se necessario, quando estiver a retirar a bateria, use 6culos e luvas
protetoras de forma a prevenir lesées ou danos.

%% Leia com atengao as instrugcdes aqui incluidas antes de tentar retirar a
bateria. Se estiver incerto das suas capacidade para remover a bateria em
seguranca, pega na loja onde adquiriu o afinador ou a um profissional para
o efetuar por si.

FIGURA 2 (variagdes
de movimento)

Medidor do tom (pitch)
de referéncia

Ecréa ao ajustar o tom (pitch)
de referéncia

Medidor de desvio
de céntima

Ecra durante a afinagao
(A visualizado)

Diagrama 1 -
Remover Bateria

RETIRAR A BATERIA

. Tal como mostrado no Diagrama 1 - retirar a
Bateria, coloque uma chave de fendas de
ponta plana perto do "O" de "SEIKO" impresso
na parte de tras do painel. Retire o painel
traseiro.

-

Painel
traseiro

Separador
da bateria

2. Puxe a bateria consoante a dire¢éo indicada
pela seta para remover a bateria.

-ATENGAO-

Danos causados a bateria podem causar fogo,
ranhuras e derrame de liquido. Em circunstancia
alguma, aplique forga excessiva com a chave
de fendas quando estiver a retirar a bateria.
Contate de imediato a loja onde adquiriu o
instrumento, ou um profissional, se danificou a
superficie da bateria ou se a embalagem da
bateria apresentar fendas.

3. Com a ajuda de um alicate de corte, corte
cada um dos fios da bateria de cada vez.

-PRECAUGOES-
=Corte cada um dos fios da bateria de cada vez.
-Embrulhe as extremidades dos fios,com fita
isolante, ainda ligados a bateria.

Cabo

Bateria retiraday ;\ . I
ita isolante

- Descarte, imediatamente, a bateria retirada.

Se ndo conseguir descartar a bateria imediatamente certifique-se que se
encontra fora do alcance de criangas pequenas.

-Na eventualidade de uma crianga engolir a bateria ou partes dela, contacte
um médico de imediatamente.

-Danos causados a bateria podem causar fogo, ranhuras e derrame de
liquido. Tenha cuidado para nédo deixar cair a bateria que acabou de retirar
ou de a expdr a impactos fortes.

Siga todos os regulamentos e procedimentos locais e descarte-se da
bateria nos locais adequados.

ESPECIFICAGOES

e Modo de afinagéo:
e Alcance de afinagéo e preciséo:

Auto croméatico

A0 (27,5 Hz) ~ C8 (4186,0 Hz) *

Ad= 440 Hz; £ 1 céntima

A4= 415 or 437 ~ 444 Hz (1 Hz)

10 min.

Sensor de vibragdes incorporado,

microfone incorporado

e Luz LED: LED branco (niveis de luminosidade: fraco/alto)

e Alimentagao: bateria de litio recarregavel (DC 3.7 V, 105 mAh)

® Tempo de utilizagdo com com carga completa: Aprox. 8 horas (em formato A4 continuo)
(luce LED alta), 30 ore circa (luce LED bassa)

e Alcance de temperatura de funcionamento: 5°C ~ 35°C

e Tempo de carregamento: Aprox. 3 horas

e Dimensdes gerais e peso: 70 (L) x 30 (A) x 38 (P) mm; aprox. 42 g

o Mudanga de tom (pitch):
e Desligar automaticamente:
e Métodos de entrada:

e Alcance de abertura do clipe: Aprox. 25 mm
e Acessorios: cabo de carregamento USB, manual de
instrugoes

% O design e especificagdes estdo sujeitos a modificagdes para melhoramento do
produto sem aviso prévio.

- Seiko Instruments Inc. http://www.sii.co.jp/music/english/ ]

Sobre a bateria de litio recarregavel

+ O alcance da temperatura operacional é de 5°C a 35°C.

Nao utilize o afinador em ambientes onde a temperatura se encontra fora

destes limites.

A bateria podera ndo carregar em tais condi¢des.

+ Carregue a bateria antes de usar o afinador pela primeira vez e também depois
de um longo periodo sem o usar.

-+ Se pensa que tem de carregar a bateria muitas vezes ou se a bateria ndo
permanece carregada durante muito tempo, entéo é provavel que a data de
validade tenha terminado.

A data de validade da bateria depende das condigées de uso.

- Devido as caracteristicas da bateria de litio recarregavel, esta podera dilatar devido
a deterioragdo ao longo do tempo e carregamentos repetidos. Contudo, isto é
normal e ndo apresenta nenhum perigo nem ameaca a seguranga.

+ Na eventualidade de existir um derrame de liquido da bateria, ndo toque
no liquido.

- Na eventualidade do liquido da bateria entrar em contacto com os olhos,
néo os esfregue, visto que se o fizer podera causar cegueira. Passe os
olhos por agua limpa imediatamente (dgua da torneira, por exemplo) e
procure assisténcia médica de imediato.

- Na eventualidade do liquido da bateria entrar em contacto com a pele ou
vestuario, limpe, imediatamente, a area em questdo com agua limpa. Se ndo
o fizer podera sofrer queimaduras ou outro tipo de lesdes. Procure assisténcia
médica de imediato se a pele inflamar ou se apresentar outro tipo de lesdes.

Grazie per aver acquistato l'accordatore cromatico SEIKO STX7. Poiché un
utilizzo corretto & essenziale per garantire la durata del prodotto, prima di utilizzare
I'apparecchio STX7 leggere attentamente questo manuale di istruzioni.
Conservare il manuale di istruzioni in un luogo facilimente accessibile e consultarlo
regolarmente.

PRECAUZIONI

Evitare i comportamenti elencati di seguito, in quanto potrebbero provocare
cattivo funzionamento, lesioni personali, ingestione accidentale, rottura della
batteria o fuoriuscita di liquidi, scolorimento e deterioramento dell'accordatore
e/o danneggiamento dello strumento musicale.

o Non smontare, non tentare di riparare e non manomettere I'accordatore
o la batteria.

o Non maneggiare I'accordatore con le mani bagnate.

e Non utilizzare o conservare I'accordatore in ambienti in cui potrebbe esserci
dell'acqua, come in stanze da bagno, in prossimita di lavabo o all'aperto.

e Non esporre la batteria rimossa dall'apparecchio alle fiamme.

e Non cortocircuitare le batterie rimosse dall'apparecchio.

e Non inserire oggetti appuntiti o altri oggetti estranei nell'accordatore.

e Non collocare I'accordatore su superfici instabili.

o Non lanciare o far cadere I'accordatore.

o Utilizzare soltanto in ambienti in cui la temperatura sia compres tra 5 °C e 35 °C.

e Non utilizzare I'accordatore in prossimita di caloriferi, su dispositivi che
emettono calore, alla luce diretta del sole o all'interno di veicoli.

e Non utilizzare o conservare I'accordatore in ambienti umidi o polverosi.

e Non utilizzare alcun cavo ad eccezione del cavo di carica USB incluso.

e Non esercitare una forza eccessiva sul cavo di carica USB incluso.

e Evitare di guardare direttamente la luce del LED bianco.

e Supervisionare attentamente I'eventuale utilizzo dell'accordatore da parte
di bambini.

e Conservare I'accordatore fuori dalla portata dei bambini.

e Dopo aver terminato la carica, rimuovere sempre il cavo di carica USB incluso.
Una volta trascorso il tempo necessario per la carica, rimuovere
dall'accordatore il cavo di carica USB incluso, anche se la batteria non &
completamente carica.

e In caso di odori insoliti, forte riscaldamento o altri comportamenti anomali
durante la carica, rimuovere immediatamente dall'accordatore il cavo di carica
USB incluso.

e Durante la carica, assicurarsi che il cavo di carica USB incluso sia
completamente inserito nella porta di carica.

e Non superare i limiti di movimento previsti per la pinza.

e Non esercitare una forza eccessiva sui tasti o il corpo dell'accordatore.

e Evitare il contatto di liquido eventualmente fuoriuscito dalla batteria con la pelle.

e Non utilizzare o conservare I'accordatore in ambienti polverosi o soggetti
a vibrazioni.

e Non utilizzare diluenti o alcol per la pulizia dell'accordatore.

e Durante la carica, assicurarsi che |'area circostante I'accordatore e il cavo di
carica USB sia sgombra.

e Non maneggiare il cavo di carica USB incluso con le mani bagnate.

e Prestare attenzione a che le dita non rimangano intrappolate nella pinza.

e Rimuovere la pinza dallo strumento quando non si utilizza I'accordatore.

e Caricare la batteria soltanto in ambienti in cui la temperatura sia compresa
tra5° C e 35° C.

e Prima di inserire il connettore USB nella porta di carica, verificarne I'orientamento.

o Durante il collegamento, assicurarsi che non vi sia polvere o materiale estraneo
sulla porta di carica, sul connettore di carica o sul cavo USB.

Questo apparecchio utilizza una batteria ricaricabile a ioni di litio.
Quando si utilizza per la prima volta I'STX7 dopo I'acquisto, far scorrere
I'interruttore della batteria sulla posizione [BATT. ON]. E necessario
caricare la batteria utilizzando il cavo di carica USB al primo utilizzo.

Per maggiori dettagli, consultare la sezione "MESSA IN CARICA
DELL'APPARECCHIO STX7".

PARTI E LORO FUNZIONI

©l Y,

Informazioni sul microfono integrato
Questo apparecchio utilizza un microfono integrato.
Il microfono utilizzato & non direzionale e ad alta sensibilita. Viene rilevato il
suono proveniente da qualsiasi direzione.

@ Pulsante POWER (ALIMENTAZIONE)
Premere il pulsante POWER (ALIMENTAZIONE) per accendere e spegnere
I'accordatore.
(@ Pulsante CLIP/MIC (PINZA/MICROFONO)
Premere il pulsante CLIP/MIC (PINZA/MICROFONO) per passare dalla
modalita di accordatura con ingresso CLIP (PINZA) alla modalita con ingresso
MIC (MICROFONO) e viceversa.
Ingresso CLIP: il sensore di vibrazioni integrato rileva le vibrazioni emesse
dallo strumento musicale quando si suona una nota.
Questa modalita di ingresso e adatta per ambienti con molto
rumore di fondo o quando si desidera che I'accordatore rilevi
soltanto il suono emesso dal proprio strumento musicale.
Ingresso MIC: il microfono integrato rileva i suoni emessi dallo strumento
musicale.
@ Pulsante PITCH (TONALITA) N
Premere il pulsante PITCH (TONALITA) per impostare la tonalita di riferimento
(frequenza A4 ( La4)). La tonalita di riferimento puo essere impostata a 415 Hz
oppure, con incrementi di 1 Hz, tra 437 e 444 Hz.
L'impostazione di fabbrica per la tonalita di riferimento € 440 Hz.
@ Pulsante LIGHT (ILLUMINAZIONE)
Mantenere il pulsante LIGHT (ILLUMINAZIONE) premuto per 1 secondo per
accendere la luce LED (0 con luminosita "bassa". Premere una seconda volta
il pulsante per impostare la luminosita "alta".
Premere il pulsante una terza volta per spegnere la luce LED.
(Luce accesa (luminosita bassa) — Luce accesa (luminosita alta) — Luce
spenta — Ripetere)
Si osservi che & possibile accendere la luce LED anche se |'accordatore
& spento.
® Schermo LCD
a Indicatore della nota: mostra la nota piu vicina alla nota rilevata in ingresso.
b Indicatore del tipo di ingresso: mostra il tipo di ingresso selezionato
(CLIP (PINZA) oppure MIC (MICROFONO).
¢ Indicatore livello batteria basso: si accende quando il livello di carica della
batteria & basso e occorre ricaricare.
® Indicatore LED CHARGE (CARICA)
L'indicatore LED rosso si accende durante la carica. L'indicatore si spegne
automaticamente quanto la carica &€ completa.
@ Indicatori di accordatura
Durante I'accordatura, gli indicatori LED di accordatura si accendono per
indicare la distanza tra la nota visualizzata e la nota che viene suonata.
Viene mostrata anche la tonalita di riferimento.
Pinza
Utilizzare la pinza per fissare I'accordatore allo strumento musicale quando si
accorda con modalita di ingresso CLIP (rilevamento vibrazioni).
© Porta di carica (micro USB)
Si utilizza durante la carica della batteria.
Indicatore LED
Questa luce LED bianca si accende premendo e mantenendo premuto il
pulsante LIGHT (ILLUMINAZIONE) per 1 secondo.
@ Interruttore della batteria
In caso di un malfunzionamento durante |'utilizzo, far scorrere l'interruttore
della batteria sulla posizione [ ¥] e nuovamente indietro sulla posizione [BATT.
ON]. Riaccendere quindi I'STX7.

CARICA DELL'APPARECCHIO STX7

Caricare la batteria almeno una volta ogni sei mesi, anche durante
lunghi periodi di mancato utilizzo. Cio contribuisce a prolungare la
durata della batteria.

Quando sullo schermo LCD viene visualizzato l'indicatore di livello batteria basso,

come mostrato nella FIG. 1, & necessario caricare la batteria dell'accordatore.

E possibile caricare la batteria a ioni di litio dell'accordatore collegando il cavo di

carica USB incluso ad una porta USB (ad es. quella di un computer).

1. Spegnere l'accordatore prima di collegare ad esso il connettore di carica
(estremita piccola) del cavo di carica USB incluso.

2. Collegare il connettore di tipo A (estremita grande) del cavo di carica USB ad
una porta USB (ad esempio quella di un computer).

Se la connessione ¢ stata realizzata correttamente,
I'indicatore LED rosso CHARGE (CARICA) si accende.

Si osservi che, per poter caricare la batteria, & necessario
alimentare la porta USB.

3. La carica & completa quando l'indicatore LED rosso
CHARGE (CARICA) presente sull'accordatore si spegne.
Una volta conclusa la procedura di carica, rimuovere il s
cavo di carica USB incluso. -
X A seconda delle condizioni di utilizzo, la carica

completa di una batteria scarica potrebbe richiedere
fino a 3 ore.

Indicatore livello
batteria basso

FIG. 1 (Schermo LCD)

Indicatore LED CHARGE
(CARICA)

L'indicatore LED rosso si

accende durante la carica
L'indicatore si spegne quando
la carica & completa »

Accordatore (STX7)

Porta di carica

(mioro USB) Computer o altro dispositivo
Connettore ! dotato di porta USB

Tipo A

ﬂ == Durante la carica, assicurarsi
che la porta USB sia
alimentata (ad es. accendere
il computer).

Connettore di carica

Cavo di carica
USB incluso

-ATTENZIONE-

2% Caricare la batteria soltanto in ambienti in cui la temperatura sia compresa tra
5°Ce35°C.

Le prestazioni e la vita della batteria potrebbero risultare compromesse se la
procedura di carica avviene in ambienti in cui la temperatura non &€ compresa in
questo intervallo.

% Se la batteria si scarica completamente, le impostazioni e i dati salvati andranno
perduti.

%% Prima di inserire il connettore USB nella porta di carica, verificarne
I'orientamento. Per poter essere inserito nella porta di carica, il connettore
deve essere orientato correttamente.

*% Per caricare la batteria dell'accordatore utilizzare soltanto il cavo di carica USB
incluso. L'utilizzo di altri cavi potrebbe danneggiare I'accordatore.

2¢ Prima di caricare la batteria, spegnere |'accordatore.

»% Non toccare l'involucro esterno dell'accordatore o il cavo USB con le mani
bagnate. Cio potrebbe provocare lesioni o scosse elettriche.

2% Accertarsi che le estremita della porta di carica e del connettore USB siano
prive di polvere e residui, in quanto cio comporterebbe I'accumulo di calore
e/o surriscaldamento.

ISTRUZIONI PER L'USO

m Applicazione dell'accordatore

Mediante la pinza, applicare saldamente

I'accordatore allo strumento e regolare la pinza in

modo da riuscire a vedere chiaramente lo

schermo. Nel regolare la pinza, assicurarsi di non

eccedere i limiti di movimento prefissati (vedere R

la FIG. 2). 360

- Non eccedere i limiti di movimento prefissati
della pinza. Cio potrebbe danneggiare
I'accordatore.

- Rimuovere la pinza dallo strumento quando
non si utilizza |'accordatore. Se si lascia
I'accordatore applicato allo strumento con la
pinza per un lungo periodo di tempo, possono
crearsi segni della pinza o puo verificarsi lo
scolorimento dello strumento.

m Accordatura dello strumento

Premere il pulsante POWER (ALIMENTAZIONE)

per accendere I'accordatore. Una volta acceso,

I'ultima tonalita di riferimento A4 (La4) che era

stata impostata lampeggera sull'indicatore.

Premere il pulsante PITCH (TONALITA) per

impostare la tonalita di riferimento secondo il

misuratore di tonalita di riferimento.

L'accordatore indica automaticamente la nota piu

vicina alla nota rilevata in ingresso e la discrepanza  Schermo durante I'impostazione

tra la nota in ingresso e la nota visualizzata sullo ~ della tonalita di riferimento
schermo. L'indicatore centrale (blu) si accende
quando la nota suonata & accordata.

- L'audio ambientale o un leggero brusio derivante
dagli apparecchi elettronici pud indurre
I'accordatore a comportarsi come se fosse in
uso. Non si tratta di un malfunzionamento.

- Con accordatore acceso, dopo un breve periodo
di inutilizzo della funzione di accordatura o dei
pulsanti, la luminosita dello schermo LCD
diminuisce gradualmente. L'accordatore si
spegne automaticamente dopo circa 10 minuti
di inutilizzo. Questa funzione serve a prolungare
la durata della batteria.

- In alcuni casi, & possibile che gli strumenti che
producono armoniche superiori o note a basso
sustain non si accordino in modo preciso.

SMALTIMENTO DELLA BATTERIA INTERNA
(BATTERIA RICARICABILE A IONI DI LITIO)

Questo apparecchio utilizza una batteria ricaricabile a ioni di litio.

A volte occorre rimuovere la batteria prima dello smaltimento dell'accordatore.

In tal caso, rimuovere la batteria seguendo la procedura sotto elencata.

» Nello smaltimento delle batterie, attenersi a tutte le normative e ai
regolamenti locali.

2% Prima di rimuovere la batteria, assicurarsi che sia esaurita.

2% Per prevenire lesioni personali durante la rimozione della batteria, indossare
occhiali e guanti protettivi adeguati.

»%¢ Prima di tentare di rimuovere la batteria, leggere attentamente le istruzioni qui
riportate. Se non si & certi di poter rimuovere la batteria in piena sicurezza,
rivolgersi per tale operazione al rivenditore dell'accordatore o a un tecnico
specializzato.

Max. 100°

Limiti di
2 movimento
7 della pinza

FIG. 2 (limiti di movimento)

Misuratore della tonalita
di riferimento

Misuratore dello scarto
in centesimi

Schermo nel momento in
cui la nota & accordata
(& mostrata la nota A (La))

Diagramma 1 Rimozione
della batteria

RIMOZIONE DELLA BATTERIA
. Inserire un cacciavite piatto nella scanalatura
situata in prossimita della lettera "O", presente
nella scritta "SEIKO" stampata sul pannello
posteriore, come mostrato nel Diagramma 1
Rimozione della batteria. Sollevare il pannello
posteriore.

Pannello
posteriore

Linguetta della
2. Tirare la linguetta della batteria nella direzione batteria

indicata dalla freccia e rimuovere la batteria.

-ATTENZIONE-

L'eventuale danneggiamento della batteria
potrebbe causare incendi, fessurazione o
fuoriuscita di liquidi. Durante la rimozione della
batteria, non esercitare assolutamente con il
cacciavite una forza eccessiva. In caso di
danneggiamento della superficie della batteria o
di rottura dell'involucro esterno della batteria,
contattare immediatamente il rivenditore o un
tecnico specializzato.

3. Tagliare i cavi di collegamento della batteria
uno alla volta con un tronchesino.

-ATTENZIONE-
- Tagliare i cavi di collegamento della batteria
uno alla volta.
*Avvolgere del nastro isolante sulle estremita dei
fili di collegamento che sono ancora collegati
alla batteria.

Cavo di
collegamento

Cavo di collegamento

Batteria rimossa
Nastro isolante

-Procedere immediatamente allo smaltimento della batteria rimossa. Nel caso non
fosse possibile procedere immediatamente allo smaltimento della batteria,
assicurarsi che venga conservata fuori dalla portata dei bambini.

-Nel caso un bambino ingoiasse la batteria o una sua parte, chiedere
immediatamente assistenza medica.

-L'eventuale danneggiamento della batteria potrebbe causare incendi,
fessurazione o fuoriuscita di liquidi. Evitare accuratamente che la batteria
rimossa cada o subisca forti colpi.

Attenersi a tutte le normative e i regolamenti locali e procedere allo
smaltimento della batteria quando opportuno.

SPECIFICHE

e Modalita di accordatura : Auto chromatic (Automatica cromatica)

e Intervallo di accordatura e precisione : A0 (La0) (27,5 Hz) ~ C8 (Do8) (4186,0 Hz)
* A4 (Lad)= 440 Hz; £ 1 centesimo

1 A4 (La4) = 4150437 ~ 444 Hz
(incrementi di 1 Hz )

e Spegnimento automatico 10 min.

o Tipi di ingresso : sensore di vibrazioni integrato, microfono
integrato

: LED bianco (livelli di luminosita:
bassa/alta)

: batteria ricaricabile a ioni di litio
(DC 3,7 V, 105 mAh)

: 8 ore circa (ingresso continuo A4 (La4))
7 ore circa (luce LED alta), 30 ore circa
(luce LED bassa)

e Intervallo di temperatura di funzionamento :5°C ~35°C

e Spostamento della tonalita

e Luce LED
o Alimentazione

e Tempo di utilizzo per carica completa

e Tempo di carica : 3 ore circa
o Dimensioni complessive e peso 170 (L) x 30 (A) x 38 (P) mm; 42 g circa
e Apertura massima della pinza : 25 mm circa

e Accessori : cavo di carica USB, manuale di istruzioni

2 Il modello e le specifiche sono soggetti a modifiche senza preavviso in merito a
miglioramenti del prodotto.

Seiko Instruments Inc. http://www.sii.co.jp/music/english/

Informazioni riguardo la batteria ricaricabile a ioni di litio integrata

+ L'intervallo di temperatura di funzionamento della batteria € compresa tra
5°C-35°C.

Non utilizzare I'accordatore in ambienti in cui la temperatura non rientri in tale

intervallo.

E possibile che la batteria non si carichi in tali ambienti.

+ Caricare la batteria prima di utilizzare I'accordatore per la prima volta e nel caso
I'accordatore non sia stato utilizzato per un lungo periodo.

- Se si osserva che occorre caricare la batteria frequentemente o che la batteria
non mantiene la carica, & probabile che la batteria si sia esaurita.

La vita della batteria varia a seconda delle condizioni di utilizzo.

+ A causa delle caratteristiche delle pile ricaricabili a ioni di litio, pud accadere che
la batteria si gonfi per il deterioramento subito nel tempo e le ripetute operazioni
di carica. Tale fenomeno € normale e non pregiudica la sicurezza.

+ In caso di fuoriuscita di liquido dalla batteria, non toccare il liquido.

- In caso di contatto del liquido della batteria con gli occhi, non sfregare gli
occhi perché cid potrebbe provocare cecita. Risciacquare immediatamente
gli occhi con acqua pulita (ad esempio acqua del rubinetto) e richiedere
tempestivamente assistenza medica.

- In caso di contatto del liquido della batteria con la pelle o gli indumenti,
risciacquare immediatamente la zona interessata con acqua pulita. In caso
contrario esiste il rischio di ustioni o altre lesioni personali. In caso di
inflammazione della pelle o altro segno di lesioni personali, richiedere
tempestivamente assistenza medica.

Gracias por adquirir el AFINADOR CROMATICO STX7 de SEIKO. Lea
atentamente este manual de instrucciones antes de usar su STX7 ya que un uso
correcto es fundamental para asegurar la duracién del producto.

Guarde este manual de instrucciones en un lugar accesible y consultelo con
regularidad.

PRECAUCIONES

Evite lo siguiente ya que podria producir mal funcionamiento, heridas, ingestion
accidental, rotura de la pila o fuga de fluidos, decoloracién y deterioracion del
afinador y/o dafos en el instrumento.

e No desmonte, intente reparar ni manipule indebidamente el afinador o la pila.

o No utilice el afinador con las manos mojadas.

e No use o guarde el afinador en lugares en los que podria humedecerse, tales
como barios, cerca de lavabos o al aire libre.

e No exponga las pilas extraidas al fuego.

e No produzca un cortocircuito con las pilas extraidas.

e No introduzca alfileres ni otros objetos extrafios en el afinador.

e No coloque el afinador en superficies inestables.

e No lance intencionadamente ni deje caer el afinador.

e Utilicelo solo en entornos en los que la temperatura esté entre 5°C y 35°C.

e No utilice el afinador cerca de radiadores, en dispositivos que generen calor,
en la luz solar directa ni en vehiculos.

e No utilice ni guarde el afinador en lugares himedos ni polvorientos.

e No use cables distintos al cable de carga USB incluido.

e No aplique demasiada fuerza en el cable de carga USB incluido.

e Evite el contacto directo con los ojos de la luz del LED blanco.

e Vigile atentamente el uso del afinador por parte de los nifios.

e Mantenga el afinador fuera del alcance de los nifios.

e Extraiga siempre el cable de carga USB incluido después de realizar la carga.
Extraiga el cable de carga USB incluido del afinador después del tiempo de
carga necesario, aunque la pila no esté completamente cargada.

e Extraiga inmediatamente el cable de carga USB incluido del afinador en caso
de olores raros, calentamientos, deformacion u otras anomalias que
transcurran durante la carga.

e Al realizar la carga, asegurese de que el cable de carga USB incluido se
introduzca completamente en el puerto de carga.

e No exceda el rango de movimiento establecido de la pinza.

e No aplique demasiada fuerza a los botones o a la cubierta del afinador.

e No permita que el fluido filtrado por la pila entre en contacto con la piel.

e No use ni guarde el afinador en lugares con polvo o propensos a vibraciones.

e No use disolvente ni alcohol para limpiar el afinador.

e Asegurese de que el area alrededor del afinador y el cable de carga USB
esté libre de estorbos durante la carga.

e No manipule el cable de carga USB incluido con las manos humedas.

e Tenga cuidado de no pillarse los dedos con la pinza.

o Retire la pinza del instrumento cuando no utilice el afinador.

e Cargue la pila s6lo en entornos en los que la temperatura esté entre 5°C y 35°C.

e Compruebe la orientacién del conector USB antes de introducirlo en el puerto
de carga.

e Al realizar la conexion, asegurese que no hay polvo u otro material extrafio en el
puerto de carga, en el conector de carga, o en el cable USB.

En este dispositivo se utiliza una pila de ion-litio.

Al usar por primera vez STX7 después de su compra, deslice el
interruptor de la bateria a la posicion [BATT. ON (Bateria encendida)] .
Debera cargar la bateria con el cable USB del cargador antes del primer
uso. Consulte "CARGA DEL STX7" para obtener informacion detallada.

NOMBRES Y FUNCIONES DE PIEZAS

| — )

Acerca del micréfono integrado
En este dispositivo se utiliza un micréfono integrado.
Este micréfono no es direccional y es muy sensible. Recogera sonido de
cualquier direccion.

@ Botén de POWER (ENCENDIDO)
Pulse el boton de POWER (ENCENDIDO) para encender y apagar el afinador.
2 Boton CLIP (PINZA)MIC (MICROFONO)
Pulse el botéon CLIP (PINZA)MIC (MICROFONO) para cambiar entre la
afinacién de la entrada de CLIP (PINZA) y la entrada de MIC (MICROFONO).
Entrada de CLIP (PINZA): el sensor de vibracién integrado detectara las
vibraciones emitidas al tocar una nota en el
instrumento.
Este método de entrada es ideal para entornos
en los que haya mucho ruido de fondo o si
desea que el afinador sélo recoja el sonido
| emitido desde el instrumento.
Entrada de MIC (MICROFONO): el micréfono integrado recogera notas tocadas
en el instrumento.
@ Botén PITCH (TONO)
Pulse el boton PITCH (TONO) para establecer el tono de referencia
(frecuencia A4). El tono de referencia se puede establecer en 415 Hz o a
pasos de 1 Hz de 437 a 444 Hz.
El valor de fabrica del tono de referencia es 440 Hz.
@ Boton LIGHT (LUZ)
Mantenga pulsado el boton LIGHT (LUZ) durante 1 segundo para
ENCENDER el indicador LED (9 a brillo "bajo". Pulse el boton una segunda
vez para establecer el brillo en "alto".
Pulse el botén una tercera vez para APAGAR el indicador LED.
(Luz ENCENDIDA (brillo: bajo) — Luz ENCENDIDA (brillo: alto) — Luz
APAGADA — Repetir)
Observe que el indicador LED puede estar ENCENDIDO aunque el afinador
esté APAGADO.
® Pantalla LCD
a. Indicador de notas: muestra la nota mas cercana a la nota de entrada.
b. Indicador de método de entrada: muestra el método de entrada seleccionado
(CLIP [PINZA] 0 MIC [MICROFONO]).
c. Indicador de pila baja: se enciende cuando la pila estd baja o necesita
recargarse.
® Indicador LED de CARGA
El indicador LED rojo se enciende durante la carga. El indicador se apaga
automaticamente cuando la carga ha finalizado.
@ Indicadores de afinacion
Al afinar, los indicadores de afinacion LED se encienden y muestran la
diferencia entre la nota mostrada y la nota tocada.
También aparece el tono de referencia.
Pinza
Utilice la pinza para conectar el afinador al instrumento cuando utilice la
entrada CLIP (PINZA, vibracion) para afinar.
© Puerto de carga (micro USB)
Se utiliza al cargar la pila.
Indicador LED
Este LED blanco se enciende al pulsar el botén LIGHT (LUZ) y tenerlo pulsado
durante 1 segundo.
@) Interruptor de la bateria
En caso de fallo durante su uso, deslice el Interruptor de la bateria a la
posicion [ Y]y a continuacion, a la posicion [BATT. ON (Bateria encendida)].
Después vuelva a encender su STX7.

CARGA DEL STX7

Cargue la bateria al menos una vez cada seis meses, incluso durante
largos periodos sin utilizarla. De esta manera evitara que se acorte la
vida de la bateria.

La pila del afinador debe cargarse cuando el indicador de pila baja aparece en la
pantalla LCD tal como se muestra en FIG. 1.
La pila de ion-litio del afinador puede cargarse conectando el cable de carga USB
incluido al puerto USB (por ejemplo, de un ordenador).
1. APAGUE el afinador antes de enchufar el conector de carga (extremo
pequefio) del cable de carga USB en el afinador.
2. Enchufe el conector tipo A (extremo grande) del cable de carga USB al puerto
USB (por ejemplo, de un ordenador).
Si esta conectado correctamente, el indicador LED de
CARGA se encendera.
Observe que debe suministrarse corriente al puerto USB
para poder cargar la pila.
3. La carga estara completa cuando se apague el
indicador LED de CARGA (rojo) del afinador.
Extraiga el cable de carga USB incluido una vez
finalizada la carga.
> Dependiendo de las condiciones de uso, una pila FIG. 1 (pantalla LCD)
completamente agotada puede tardar aproximadamente
3 horas en cargarse.

Indicador de
pila baja

Indicador LED de CARGA

El indicador LED rojo se
enciende durante la carga

El indicador se apaga una vez
finalizada la carga

Afinador (STX7)

-

Puerto de carga

(microUSB) Ordenador u otro dispositivo
Conector equipado con puerto USB

tipo A

Asegurese de que durante
la carga se suministra
alimentacién al puerto USB
(por ejemplo, encienda el
ordenador).

Conector de carga

Cable de carga
USB incluido

-PRECAUCIONES-

2% Cargue la pila solo en entornos en los que la temperatura esté entre
5°Cy 35°C.

El rendimiento y la duracién de la pila pueden disminuir si se carga en
entornos en los que la temperatura esté fuera de este rango.

%% Sila pila esta totalmente agotada, la configuracion y los datos guardados
se perderan.

%% Compruebe la orientacion del conector USB antes de introducirlo en el puerto
de carga. El conector debe estar orientado correctamente para encajar en el
puerto de carga.

s Utilice solo el cable de carga USB incluido para cargar la pila del afinador.
El uso de otros cables podria producir dafos en el afinador.

*¢ APAGUE el afinador antes de cargar la pila.

% No toque la carcasa del afinador ni el cable USB con las manos mojadas,
podria causar una descarga eléctrica y otros dafos.

¢ Compruebe que el final del terminal y el puerto de carga USB no tengan
polvo ni suciedad, ya que podrian provocar recalentamiento y/o fuego.

MODO DE USO

m Como acoplar el afinador

Acople el afinador de forma segura a su

instrumento y ajuste la pinza para que pueda ver

la pantalla con claridad. Asegurese de que los
ajustes que haga a la pinza se mantengan dentro

del rango de movimiento (consulte FIG. 2).

- No exceda el rango de movimiento establecido
de la pinza. Si lo hace producira dafios en el
afinador.

- Retire la pinza del instrumento cuando no
utilice el afinador. Si deja el afinador acoplado
en su instrumento durante mucho tiempo
podria marcar o descolorar su instrumento.

m Cémo afinar su instrumento

Pulse el botén de POWER (ENCENDIDO) para

encender su afinador. Cuando lo encienda, el

ultimo tono de referencia A4 que se establecio se
iluminara en el indicador. Pulse el botén PITCH

(TONO) para establecer el tono de referencia

segun el medidor de tonos de referencia.

El afinador indica automaticamente la nota mas

cercana a la nota de entrada y la discrepancia

entre la nota de entrada y la nota mostrada en
pantalla. La luz central (azul) del indicador se
encendera cuando la nota tocada esté afinada.

- El sonido ambiental o el ruido residual de las L@ pantalla cuando se establece
aplicaciones electrénicas pueden hacer que el ©! tono de referencia
afinador se comporte como si se estuviese
utilizando. No es un fallo de funcionamiento.

- Después de un breve periodo de inactividad en
la afinacion o los botones, mientras esté
encendido el afinador, la pantalla LCD se ira
apagando de forma progresiva. El afinador se
apagara automaticamente después de unos
diez minutos de inactividad. Esta funcion se
facilita para alargar la vida de la pila.

- En algunos casos, es posible que los
instrumentos que producen sobretonos
armonicos o tonos de poca duracion no se
afinen con precision.

DESECHO DE LA PILA INTERNA
(ION-LITIO RECARGABLE)

En este dispositivo se utiliza una pila de ion-litio.

En algunos casos la pila debe extraerse al desechar el afinador. En dichos casos,

siga estos pasos para extraer la pila.

*% Siga todas las leyes y normativas a la hora de desechar las pilas.

2% Asegurese de que la pila esté agotada antes de extraerla.

% Segun sea necesario, lleve guantes y gafas protectoras al extraer la pila para
evitar heridas.

2% Lea atentamente las instrucciones del presente documento antes de intentar
extraer la pila. Si no esta seguro de poder extraer la pila de forma segura,
vaya a la tienda donde la compré o busque a un profesional para que lo haga.

Diagrama de extraccion
de pila 1

Max. 100°

) Rango de

27 movimiento
V de la pinza

FIG. 2 (rango de movimiento)

Medidor de tono
de referencia

Medidor de desviacion
de Cent

Aparece cuando esta afinado
(aparece A)

EXTRACCION DE LA PILA

1. Tal como se muestra en el Diagrama de
extraccion de pila 1, inserte un destornillador
de cabeza plana en la muesca situada junto a
la "O" de la palabra "SEIKO" impresa en el
panel posterior. Retire el panel posterior.

Muesca

N

Panel ]

posterior

2. Tire de la pestafia de la pila en la direccion
indicada por la flecha y retire la pila.

Pestafa de
a pila

-PRECAUCION-

Si dafa la pila podria causar incendios,
agrietamientos y fuga de fluidos. Bajo ninguna
circunstancia, cuando extraiga la pila, aplique
demasiada fuerza al destornillador. Péngase
inmediatamente en contacto con la tienda en la
que la compré o con un profesional si dafa la
superficie de la pila o rompe la cubierta de la pila.

3. Con unos alicates, corte los cables conductores
de la pila, uno a uno.

-PRECAUCIONES-
-Corte los cables conductores de la pila,
uno a uno.
-Envuelva los extremos de los cables
conductores todavia conectados a la pila
extraida con cinta aislante.

Cable conductor

Pila extraida
Cinta aislante

+Deshéagase rapidamente de la pila extraida.

Si no puede deshacerse rapido de la pila, asegurese de guardarla fuera del
alcance delos nifios.
*En caso de que un nifio se trague la pila o cualquier otra pieza, péngase de
inmediato en contacto con un médico.
- Si dafa la pila podria causar incendios, agrietamientos y fuga de fluidos. Tenga
cuidado de no dejar caer la pila extraida ni de exponerla a fuertes impactos.

lugar correcto.

ESPECIFICACIONES

e Modo de afinacion: autocromatico
e Rango y precision de afinacion: A0 (27,5 Hz) ~ C8 (4186,0 Hz) * A4= 440 Hz; + 1 cent
e Cambio de tono: A4= 415 0 437 ~ 444 Hz (pasos de 1 Hz)
e Auto apagado: 10 min.
e Métodos de entrada: sensor de vibracion integrado, micréfono integrado
e Luz LED: LED blanco (niveles de brillo: bajo/alto)
© Suministro de alimentacién: pila de ion-litio recargable (CC de 3,7 V, 105 mAh)
e Tiempo de uso a carga completa: aprox. 8 horas (entrada A4 continua)

Aprox. 7 horas (indicador LED en alto),

aprox. 30 horas (indicador LED en bajo)

‘ Siga todas las leyes y normas locales y deshagase de la pila en el ‘

e Rango de temperatura
de funcionamiento: 5°C~35°C
e Tiempo de carga: aprox. 3 horas
e Dimensiones y peso generales: 70 (anch.) x 30 (alt.) x 38 (prof.) mm; aprox. 42 g
e Rango de apertura de la pinza: aprox. 25 mm
® Accesorios: cable de carga USB, manual de instrucciones

% El disefio y las especificaciones estan sujetos a modificaciones sin previo
aviso para la mejora del producto.

- Seiko Instruments Inc. http://www.sii.co.jp/music/english/ ]

Acerca de la pila de ion-lito recargable integrada

* El rango de temperatura de funcionamiento de la pila es de 5°C a 35°C.

No utilice el afinador en entornos en los que la temperatura esté fuera de

este rango.

La pila podria no cargarse en dichos entornos.

+ Cargue la pila antes de usar el afinador por primera vez e igualmente si no ha
utilizado el afinador durante un largo periodo de tiempo.

- Si cree que tiene que cargar la pila con frecuencia o que la pila no mantiene
una carga, es posible que la duracion de la pila se haya agotado.

La duracion de la pila varia en funcién de las condiciones de uso.

- Por las propiedades de la pila de ion-litio, la pila puede aumentar debido al
deterioro a lo largo del tiempo o a las repetidas cargas. Sin embargo, esto es
normal y no supone una amenaza a la seguridad.

- En caso de fuga de fluidos, no toque el fluido.

- En caso de que el fluido de la pila entre en contacto con los ojos, no se los
frote ya que ello podria producirle ceguera. Enjiaguese a fondo los ojos
inmediatamente con agua limpia (por ejemplo, del grifo) y busque
rapidamente atencion médica.

- En caso de que el fluido de la pila entre en contacto con la piel o la ropa,
enjuague el area afectada con agua limpia inmediatamente. Si no lo hace
podrian producirse quemaduras u otras heridas. Busque rapidamente
atencién médica en caso de inflamacion de la piel u otros signos de lesion.




